

回馈社会，坚守企业社会责任

安徽出版集团慰问一线环卫工人

星报讯(记者朱玉婷/文程兆/图) 新年的脚步渐近,环卫工人们还依然坚守着自己的岗位。昨天清晨,安徽出版集团董事长王亚非一行带着新年礼包看望正在一线工作的环卫工人,为他们送去节日的祝福。

天还没亮,沉睡的城市尚未醒来,环卫工人们已经开始为这座城市的整洁忙碌着。王亚非一行向环卫工人精心准备了新年礼物,送上节日的问候和诚挚的谢意,表示安徽出版集团永远是环卫工人需要休息时的驿站。环卫工人纷纷表示,每年安徽出版集团都为他们准备新年礼物,备感温暖,工作虽然辛苦,但社会对他们工作的理解和支持是最大的鼓励。

作为大型国有文化企业,安徽出版集团始终将企业的社会责任放在第一位,积极鼓励员工关爱社会、回馈社会,传递爱心、传播正能量。安徽出版集团在注重企业经营发展的



同时,始终关注社会困难群体,帮助解决实际困难,扶危济困。除了关心一线辛苦工作的环卫工人的工作生活状况外,不久前集团还走访慰问了帮扶点的困难农户,助力其脱贫致富。

始终坚持爱心助学,帮助贫困学子插上理想的翅膀。由集团员工每年捐款设立的关爱援助基金,除救助集团的困难员工,也将社会上的贫困人士纳入援助对象。

开发商拖欠工资，法院拍卖房产支付

星报讯(蒋涛 记者 陈明) 开发商拖欠农民工工资,一处房产被法院查封拍卖。近日,在黄山市歙县法院法官的多方努力下,江月根和他的工友们终于拿到了被开发商拖欠的20万元工资。

2013年10月,江月根等十人到歙县一工地做油漆工,至2014年5月

份,该工程开发商除支付一部分工资外,还欠江月根等人20万元工资。因拖欠未付,随后江月根等人将该开发商告上法庭。经歙县法院调解,双方达成协议,被告方承诺于2014年9月10日前付清拖欠工资。

“到期仍未支付,只好向法院强制执行。”江月根说,法院查封了开

发商一处房产,并委托拍卖公司进行拍卖,今年2月份,大家终于拿到了被拖欠的工资。

市场星报、安徽财经网记者从黄山市中级法院了解到,春节临近,截至目前,黄山市两级法院依法化解追索劳动报酬纠纷20件,涉及农民工220余人400余万元。

30余家名企家门口“抢人”

星报讯(徐光甫 吴城虎 记者 沈娟娟) 一人一职就能享受公司的福利旅游、试用期的工资不打折、每月都会给过生日的员工举办庆生会……一些人刚返乡过春节,企业就组团到家门口招人。昨日,合肥经开区首场“春风行动”新春招聘会在高刘镇举行,30余家知名企业端出了2887个就业岗位。

中国AA级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 公告

一、变更内容:2015年2月15日《安徽盘龙企业拍卖集团有限公司拍卖公告》中拍卖网址应为安徽省产权交易所网(竞价大厅网址: <http://www.aace.com.cn/>)。
二、补充(特别说明)内容:竞买方式及竞买时间:
竞买方式为网络竞价,自2015年3月6日10:00时开始,分为自由报价和限时报价两个阶段。
自由报价期自2015年3月6日10:00时起,期限为60分钟;
限时报价期自2015年3月6日11:00时起,限时报价周期为5分钟。
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2015年2月17日

公告

承租人黄开林:
你承租的藕塘路金苑5栋1-12号门面房屋,因你户严重违约且长期失联,现通知你户必于公告刊登后五日内来我公司缴清所欠租金。如逾期未至则视为你户主动放弃该处房屋承租资格,由此产生的一切责任与后果由你全部承担。
特此公告
二〇一五年二月十七日

中国拍卖AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2015年3月4日10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥地区三户债权资产包。(截止2014年9月30日债权余额为10971.34万元(含费用),债权资产包中抵押的房产分别位于合肥市淮河路门面250平方米,年租金收益200万元;胜利路沿街一楼门面585平米,二楼1120平方米;杏花公园门口商业房产2200平方米。)
二、整体拍卖参考价:3900万元。
三、标的展示及看样时间:自公告日起至2015年3月3日16时止。
四、注意事项:有意竞买者须于2015年3月3日前携带有效证件到我公司交纳400万元履约保证金并办理竞买登记手续,竞买不成功保证金于拍卖会五个工作日后不计息退还。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务管理机构以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得参与竞买。
咨询电话:15656043789
联系地址:合肥市桐城路210号
安徽九华拍卖有限公司
2015年2月17日

男子守号多年终中双色球630万大奖

自称机选、自选、单式、复式都用过,除夕夜要和家人一个惊喜

明晚就是除夕夜了,和亲人朋友团聚时,你最想听到怎样的惊喜?如果你的家人突然告诉你,他几天前中了630万元大奖,特意等到此时才公布好消息,你会相信吗?浙江省宁波市的胡先生已经准备好了这样一个特殊的惊喜给家人。

2月13日上午,福彩“双色球”第2015018期一等奖得主胡先生现身宁波福彩中心办理兑奖手续。在兑奖过程中,胡先生高兴地告诉工作人员:“买了十多年的彩票,真没想到我居然能中600多万元的大奖!”

据了解,胡先生购买福利彩票已经有十多个年头,尝试过机选、自选、单式与复式等各种投注方式,直到几年前,胡先生精心挑选了一组号码并决定长期守下去,“这06,09,14,27,28,29是我守了多年的号码,蓝球一般看走势图来决定,如果当前红球有热号的话我也会加两个!”他指着中奖彩票说。

2月10日,胡先生路过宁波江北福彩投注站,买了一张“7+2”全复式“双色球”彩票,红色号码除了多年守的6个号码,另外加了一个“12”;两个蓝色球号码为“06,09”,没想到就是这组号码帮助胡先生擒获了大奖。 钟才

七乐彩一周推荐

一路小号可做胆 中区号回暖

回顾上周:上周质数码表现较突出,其中质数码02、11、19表现活跃。上周同尾号出现次数高低起伏,分别是11和21、02和12、08和28、04和24。关系码方面:斜连号上周出现4次,分别是08-07、11-12、12-11、12-13、28-29。横连号有26-27、08-09。重码有02、04、19,其中04是三连开。关系码在开奖号码中起桥头堡作用,日常选号时尤其需要关注。

三区比方面:看好中后区是未来数期出号重心所在,本周二、三区过渡区域值得关注。一区看好01、06、10;二区看好15、17、18;三区看好22、25、29。

奇偶方面:后期奇偶仍然旗鼓相

当。本周依旧关注大偶与小奇搭配出号模式。质数码本周可能淡出。

同尾号方面:目前同尾码表现依旧趋稳,后期可适当关注同尾号06、16和07、17。

冷号与热号:热码依然延续热势,但需防范中区间内中轴号码(14、15、16、17)的反扑。其他表现较冷及遗漏较大的号码有01、17、18,应给予适当关注。

重点提防区域:看好05-07、15-18这两个区域,横连码机会较大。

本周参考号码:01、06、10、15、17、18、22、25、29。胆码看好:01、07、18、22。 福杰



挑战一等奖

双色球021期推荐

长矛双色球复式:红球08 09 10 11 13 14 16 20 27 29,防15 18 24 26 28;蓝球15 14,防09 08 11 06。

七乐彩021期推荐

长矛七乐彩复式:03 06 07 10 15 17 19 20 23 26 27,防01 12 14 16 22 24。

双色球今日开奖

奖池 359013634 元

上期头奖 7 注, 单注奖金 795 万元

我省彩民中得13注 14 万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!